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Τα τελευταία αναλυτικά στοιχεία για τις προοπτικές και τις 

διεξόδους των επαγγελµάτων σε σχέση µε σπουδές σε ΑΕΙ και ΤΕΙ 
(Ιούνιος 2009) 

Από την επιστηµονική οµάδα του καθηγητή Θεόδωρου Κατσανέβα και την 
Career Gate Test (www.careergatetest.com) 

 
Οι δείκτες µε τις προοπτικές και τις διεξόδους επαγγελµάτων που συνδέονται  µε σπουδές σε 
ΑΕΙ, ΤΕΙ, παρατίθενται αναλυτικά στους πιο κάτω αναθεωρηµένους πίνακες µε νέα τµήµατα 
σχολών και επιµέρους αναπροσαρµογές των προοπτικών ορισµένων επαγγελµάτων, ανάλογα 
µε την εποχιακή συγκοιρία. Τα σχετικά στοιχεία προέρχονται από πολυετείς κυλιόµενες 
έρευνες του καθηγητή του Πανεπιστηµίου Πειραιώς Θεόδωρου Κατσανέβα και της 
επιστηµονικής του οµάδας, η οποία ανανεώνεται κάθε χρόνο και αφορά προβλέψεις των 
προοπτικών των επαγγελµάτων στην ελληνική αγορά εργσίας για τα επόµενα δέκα περίπου 
χρόνια, στα πλάισια και παλαιότερης σχετικής έρευνας που έγινε και εκδόθηκε από το 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Αναδιατάξεις των προοπτικών αυτών εντοπίζονται κατά περίπτωση 
και καταγράφονται στους σχετικούς πίνακες, όπως έγινε και εδώ. Οι έρευνες στηρίζονται σε 
ειδική µεθοδολογία και ειδικότερα στο επονοµαζόµενο ισοζύγιο της ζήτησης και προσφοράς 
επαγγελµάτων (balance of demand and supply of professions)1,το οποίο παρακολουθεί 700 
περίπου επαγγέλµατα που ταξινοµούνται σε 17 µεγάλες οµάδες  επαγγελµάτων. Τα στοιχεία 
αυτά αξιοποιούνται επίσης και για το αυτοµατοποιηµένο τεστ επαγγελµατικού 
προσανατολισµού Career Gate Test K.17, (www.careergatetest.com), το οποίο διανέµεται 
µε επιτυχία στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Σύµφωνα µε την πεντάβαθµη κλίµακα2, οι 
ενδείξεις των προοπτικών εµφανίζονται µε την ακόλουθη σήµανση: 
 
� Επαγγέλµατα µε πολύ θετικές προοπτικές  ΠΘ 
� Επαγγέλµατα  µε  θετικές  προοπτικές  Θ 
� Επαγγέλµατα µε ουδέτερες προοπτικές Ο 
� Επαγγέλµατα µε αρνητικές προοπτικές Α 
� Επαγγέλµατα µε πολύ αρνητικές προοπτικές ΠΑ 

 
Στους πίνακες, υπάρχει επίσης µια άλλη στήλη που αφορά το εύρος των διεξόδων σε άλλα 
επαγγέλµατα ή ειδικότητες που έχουν οι απόφοιτοι των επιµέρους σχολών και επαγγελµατίες 
διάφορων, της οποίας η σήµανση έχει ως ακολούθως : 
 

• Σπουδές και επαγγέλµατα µε ευρύτερες επαγγελµατικές διεξόδους      ∆∆∆ 
• Σπουδές και επαγγέλµατα µε µέτριες επαγγελµατικές διεξόδους             ∆∆ 
• Σπουδές και επαγγέλµατα µε περιορισµένες επαγγελµατικές διεξόδους    ∆ 

 
Τα παραπάνω στοιχεία για τις επαγγελµατικές προοπτικές και διεξόδους σε άλλα 
επαγγέλµατα, αποτελούν µια µόνο συνιστώσα που πρέπει να υπολογίζεται για την κατάλληκη 
επιλογή σπουδών. Ο υποψήφιος δεν πρέπει να ξεχνά ότι, πρώτιστης σηµασίας έχει ο βαθµός 
που ταιριάζουν στην προσωπικότητά του οι σπουδές και τα επαγγέλµατα που συνδέονται µ’ 
αυτές και η θέλησή του να τις επιλέξει, ως ένα βαθµό και ανεξάρτητα από τις όποιες 
δυσκολίες επαγγελµατικής αποκατάστασης. Αναγκαίο είναι επίσης να συνυπολογίσει και 

                                                 
1 Βλ. σχετικά Κατσανέβας Θ., (1998). Επαγγλεµατα του µέλλοντος, Εκδόσεις Παπαζήσης και του 
ιδίου  (2002, 2004 και 2007). Επαγγέλµατα του µέλλοντος και του παρελθόντος. Εκδόσεις Πατάκη, 
καθώς και την υπο έκδοση εργασία του  (Οκτ. 2009), Επαγγελµατικός Προσνατολισµός : η σύγχρονη 
προσέγγιση. Εκδόσεις Πατάκης. 
2 Η πλέον συνήθης εµφανιζόµενη και διεθνώς τρίβαθµη κλίµακα, έχει την ακόλουθη σήµανση: 
Επαγγέλµατα µε πολύ θετικές προοπτικές ***, επαγγέλµατα µε θετικές προοπτικές **, επαγγέλµατα µε 
περιορισµένες προοπτικές *. 
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άλλους παράγοντες, όπως τις µαθησιακές του επιδόσεις, την οικογενειακή παράδοση, τα  
οικονοµικά-εισοδηµατικά δεδοµένα τη δοµή του εκπαιδευτικού συστήµατος, στα πλαίσια και 
του θεωρήµατος του «χρυσού κανόνα σπουδών και επαγγελµάτων» που παρουσιάζεται 
συνοπτικά πιο κάτω.  Και φυσικά να συζητήσει το όλο σηµαντικό αυτό ζήτηµα µε 
συµβούλους σταδιοδροµίας, µε  εκπαιδευτικούς και τους γονείς, οι οποίοι µπορούν να πούν 
τη γνώµη τους, αλλά δεν επιτρέπεται να θέλουν  να την επιβάλλουν. Οι νέοι και οι νέες µε 
αυτογνωσία και γνώση, θα αποφασίσουν οι ίδιοι για τις επιλογές τους, γνωρίζοντας ότι «το 
µέλλον ανήκει σ’ αυτούς που το προετοιµάζουν σωστά». Στην περίπτωση που επιλεγούν 
σπουδές µε πολύ αρνητικές προοπτικές, υπάρχει πάντοτε η δυνατότητα στροφής στο µέλλον 
σε άλλες µεταπτυχιακές σπουδές που συνδέονται µε επαγγέλµατα µε θετικές προοπτικές. Ο 
νέος ή η νέα που διαθέτουν ισχυρή θέληση, επιµονή και επιµονή, σε συνδυασµό µε ορισµένες 
ικανότητες, θα τα καταφέρει ακόµα και στις πολύ δύσβατες επαγγελµατικές περιοχές. “Γιατί 
όταν κάποιος ξέρει τι θέλει οι πάντες υποχωρούν”   (Κοµφούκιος). Επίσης, δεν πρέπει να 
διαφεύγει ότι οι σπουδές, εκτός από παράθυρο στον κόσµο της εργασίας αποτελούν και 
αυτοσκοπό. “Η µόρφωση είναι η µόνη κάθαρση”  (Κάρολος Κούν) “και είναι αυτή που οδηγεί 
στην ελευθερία”  (Χοσέ Μαρτί).  
 
 

 
Ο χρυσός κανόνας για τη σωστή επιλογή σπουδών, επαγγελµάτων, 

καριέρας 
 
Τα κύρια κριτήρια και παράγοντες που συνδέονται µε την κατάλληλη επιλογή σπουδών και 
επαγγελµάτων είναι τα ακόλουθα : 
 

1. Αυτογνωσία για τον τύπο της προσωπικότητας, τα ενδιαφέροντα, τις 
προτιµήσεις, τις κλίσεις, τα ταλέντα, τις επιδόσεις, τις ικανότητες, τις δεξιότητες, 
τη θέληση,  και το βαθµό ταύτισής τους µε σπουδές, επαγγέλµατα, καριέρα. 

2. Προοπτικές των επαγγελµάτων, των συνθηκών και αµοιβών εργασίας. 
3. Οικογενειακά και οικονοµικά δεδοµένα. 
4. Εκπαιδευτικά δεδοµένα  
5. Τυχαίοι παράγοντες. 

 
Ο κατάλληλος συνδυασµός των κριτηρίων αυτών συνιστά το «χρυσό κανόνα» επιλογής 
σπουδών, επαγγελµάτων, καριέρας. 
 
Αυτογνωσία  
 
Με τη διαδικασία της συµβουλευτική σταδιοδροµίας, παρέχονται έγκυρες πληροφορίες, 
οδηγίες και υποβοήθηση σε σχέση µε τη λήψη αποφάσεων  για σπουδές και επαγγέλµατα. 
Για το σκοπό αυτό, ο ενδιαφερόµενος προσφεύγει στους συµβούλους σταδιοδροµίας, στη 
διαδικασία της συµβουλευτικής, σε τεστ επαγγελµατικού προσανατολισµού-ενδιαφερόντων 
και σε έγκυρες πηγές πληροφόρησης. Πρώτιστο µέληµα για την σωστή επιλογή σπουδών και 
επαγγελµάτων, είναι να αποκτήσει ατοµική αυτογνωσία, να µάθει ποιος είναι, τι θέλει και τι 
µπορεί να κάνει. Να βεβαιωθεί για τα πραγµατικά του ενδιαφέροντα, τις κλίσεις, τις 
προτιµήσεις, τα ταλέντα. Να είναι σίγουρος για το ποιος πραγµατικά είναι και όχι ποιος 
νοµίζει ότι είναι. Κατά δεύτερο λόγο, οφείλει να διερευνήσει τις γενικές του ικανότητες και 
τις ειδικές δεξιότητες, ώστε να προσανατολιστεί µε µεγαλύτερη σιγουριά για την κατεύθυνση 
και κυρίως για το επίπεδο των σπουδών και της επαγγελµατικής του διαδροµής και ανέλιξης. 
Να µάθει δηλαδή, όχι µόνο τι τον ενδιαφέρει, αλλά και τι µπορεί να κάνει, πού µπορεί να 
στοχεύει σ’ αυτήν την πρώτη φάση της προετοιµασίας για το µεγάλο ταξίδι επαγγελµατικό 
του ταξίδι. Οι επιδόσεις στα επιµέρους µαθήµατα, αλλά και η γενική επίδοση στο σχολείο, 
είναι ένα πρώτο κριτήριο για το είδος και κυρίως για το επίπεδο σπουδών και της 
επαγγελµατικής ιεραρχίας, το οποίο είναι σε θέση να στοχεύει. Οι µαθησιακές επιδόσεις 
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βέβαια, δεν αποτελούν απόλυτο και µοναδικό κριτήριο για την επαγγελµατική επιτυχία ενός 
ανθρώπου στο µέλλον. Είναι γνωστό, ότι πολλοί σπουδαίοι επιστήµονες, επιχειρηµατίες, 
καλλιτέχνες, δεν υπήρξαν λαµπροί µαθητές. Οι επιδόσεις µπορεί να βελτιωθούν ριζικά, 
εφόσον υπάρχει ισχυρή θέληση, επιµονή και στόχοι ζωής, ικανοποιητική συναισθηµατική 
νοηµοσύνη και ισορροπία τόσο για την επίτευξή της, όσο και για την επαγγελµατική και 
κοινωνική ανέλιξη.  
 
 
Προοπτικές των επαγγελµάτων, των συνθηκών και αµοιβών εργασίας 
 
Αφού ο ενδιαφερόµενος αποκτήσει ισχυρή αυτογνωσία,, οφείλει να διερευνήσει, µε τη 
βοήθεια των συµβούλων σταδιοδροµίας και την προσφυγή σε έγκυρες πηγές πληροφόρησης, 
τον κόσµο της εργασίας. Και κυρίως, να µάθει για τις προοπτικές των επαγγελµάτων στην 
τοπική, την εθνική, αλλά και τη διεθνή οικονοµική πραγµατικότητα. Να πληροφορηθεί για τα 
επαγγέλµατα του µέλλοντος και αυτά του παρελθόντος, ποια δηλαδή έχουν θετικές 
προοπτικές και ποια εµφανίζονται κορεσµένα και φθίνουν. Να αναζητήσει σε ποιους χώρους 
εργασίας θα συναντήσει µεγαλύτερο ή λιγότερο ανταγωνισµό, ποιες επιµέρους ιδιαιτερότητες 
και δυσκολίες είναι πιθανόν να βρεθούν στο δρόµο που σκέφτεται να διαλέξει.  
Οι συνθήκες και οι αµοιβές εργασίας, το είδος, το περιεχόµενο, το κύρος των επαγγελµάτων, 
η εργασιακή ασφάλεια, καθώς και οι προοπτικές ιεραρχικής ανέλιξης κατά περίπτωση, 
επίσης συνεξετάζονται για τις επαγγελµατικές επιλογές. Οι ειδικοί αυτοί παράµετροι, 
αξιολογούνται µε διαφορετική βαρύτητα από κάθε άνθρωπο, σε συνάρτηση µε τις εργασιακές 
του αξίες, την προσωπικότητά του, τα ενδιαφέροντα, και αυτό αποτελεί µέρος της απόκτησης 
επαρκούς αυτογνωσίας και γνώσης του κόσµου της εργασίας που απαιτείται στην προκειµένη 
περίπτωση. 
 
Οικογενειακά και οικονοµικά δεδοµένα 
 
Το οικογενειακό περιβάλλον, η οικογενειακή και οικονοµική παράδοση, το πολιτισµικό 
περιβάλλον, η κουλτούρα, βαρύνουν επίσης κατά περίπτωση περισσότερο ή λιγότερο, στην 
πλάστιγγα των επαγγελµατικών επιλογών. Συχνά το επάγγελµα του πατέρα, της µητέρας, η 
οικογενειακή επιχείρηση, είναι µια αξιόµαχη και ενδιαφέρουσα προοπτική για το 
επαγγελµατικό µέλλον των νέων. Όµως συµβαίνει ορισµένοι αρκετοί νέοι ή νέες να πιέζονται 
υπέρµετρα για να σπουδάσουν µια από τις επιστήµες που θεωρούνται ότι αποτελούν το 
σίγουρο εφαλτήριο για κοινωνική και οικονοµική άνοδο, όπως γιατρός, µηχανικός, δικηγόρος 
ή να ακολουθήσουν το οικογενειακό επάγγελµα. Αλλά, στη σηµερινή εποχή, αυτού του 
τύπου η πίεση έχει συνήθως το  αντίθετο αποτέλεσµα. Ενώ πολλές φορές οι γονείς µπορεί και 
να έχουν δίκιο όταν επιµένουν για την επιλογή µιας ορισµένης καριέρας για τα παιδιά τους, 
το χάνουν εξαιτίας του επίµονου και πατερναλιστικού τρόπου µε τον οποίο θέλουν να την 
επιβάλουν. Επιπλέον,  οφείλουµε να είµαστε ρεαλιστές όσον αφορά τις οικονοµικές 
δυνατότητες που έχει κάθε οικογένεια για τις σπουδές των παιδιών της. Σχετικό µε το θέµα 
αυτό είναι και ο τόπος κατοικίας και η περιοχή ή και η χώρα που σκέπτεται να απασχοληθεί 
ένα άτοµο στο µέλλον, αφού θα πρέπει να διερευνηθεί εξ’ αρχής αν σε προσβάσιµη 
απόσταση παρέχονται συναφείς σπουδές µε την  υπό αναζήτηση εκπαίδευση και αν στην 
τοπική αγορά εργασίας υφίστανται αντίστοιχες επαγγελµατικές προοπτικές. Ο τόπος που 
είναι εγκατεστηµένη µια σχολή συχνά βαρύνει αποφασιστικά στις επιλογές σπουδών και 
αυτό αφορά ιδιαίτερα τις οικογένειες των υποψηφίων που διαθέτουν πενιχρές οικονοµικές 
δυνατότητες. Γι’ αυτό είναι αναγκαίο να συνεκτιµηθεί για τις επιλογές σταδιοδροµίας, η 
διάρθρωση της τοπικής αγοράς εργασίας σε σχέση µε την εθνική, αλλά και τη διεθνή 
πραγµατικότητα. Σε σχέση µε την οικονοµική διάσταση του προβλήµατος, επισηµαίνεται ότι, 
αν και µέχρι σήµερα τουλάχιστον, στις υπηρεσίες της συµβουλευτικής σταδιοδροµίας, 
προσφεύγει µεγαλύτερος αριθµός ατόµων και οικογενειών υψηλού ή µεσαίου µορφωτικού 
και εισοδηµατικού επιπέδου, ο θεσµός είναι περισσότερο αναγκαίος για άτοµα χαµηλών 
εισοδηµατικών τάξεων. Με την έγκυρη και έγκαιρη συµβουλευτική, µπορεί να δοθούν 
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ευκαιρίες οικονοµικής και κοινωνικής ανέλιξής τους και ανατροπής και µε τον τρόπο, αυτό 
των εισοδηµατικών και ταξικών διαφορών. 
 
Εκπαιδευτικά δεδοµένα  
 
Η δοµή του εκπαιδευτικού συστήµατος, η περιφερειακή του διάρθρωση, οι εκπαιδευτικές 
κατευθύνσεις, το επίπεδο σπουδών, τα συστήµατα των εξετάσεων, οι διαδικασίες επιλογής, οι 
επιρροές που ασκούν οι καθηγητές σε συνδυασµό µε τις µαθησιακές επιδόσεις, έχουν επίσης 
ειδική βαρύτητα στις επιλογές σπουδών και κατ’ επέκταση των επαγγελµάτων και της 
σταδιοδροµίας. Όταν ένας µαθητής έχει πολύ καλές επιδόσεις στο σχολείο, είναι εύλογο να 
επιλέξει να εισαχθεί σε µια σχολή µε υψηλές βάσεις εισαγωγής, όπως είναι λχ. η ιατρική, µε 
την προϋπόθεση βέβαια ότι του ταιριάζει το ιατρικό επάγγελµα και είναι προετοιµασµένος να 
διαβεί τον ανηφορικό και µακρύ δρόµο που απαιτεί µια τέτοια δύσβατη επαγγελµατική 
διαδροµή. Συνήθως θεωρείται σπατάλη ανθρώπινων πόρων, όταν ένας µαθητής διαθέτει 
υψηλές µαθησιακές επιδόσεις, να καταλήγει στην επιλογή σχολών µε χαµηλές βάσεις 
εισαγωγής.  
 
Οι τυχαίοι παράγοντες 
 
Οι τυχαίοι παράγοντες, οι απρόσµενες καλότυχες ή κακότυχες συµπτώσεις και συγκυρίες  
που συναντά κάποιες φορές κάθε άνθρωπος στη ζωή του, µπορεί να διαδραµατίσουν 
σηµαντικό ρόλο στη σταδιοδροµία και την προσωπική του ζωή. Σηµασία έχει να µπορεί  να 
δει ο καθένας πότε η τύχη του χτυπά την πόρτα και να κάνει τη σωστή επέµβαση στο 
πεπρωµένο του, να βρεθεί στην επάνω µεριά του κύµατος. Χωρίς βέβαια αυτό να 
συνεπάγεται βλάβη για τους συνανθρώπους του,  στους οποίους, όταν µπορεί κανείς πρέπει 
να προσφέρει ενδιαφέρον και αλληλεγγύη. Ούτε συνεπάγεται εγκατάλειψη της προσπάθειας 
για τη συνεχή αυτοβελτίωση, για την κατάκτηση της γνώσης και των κατάλληλων 
δεξιοτήτων που απαιτεί ο ανταγωνιστικός κόσµος της σύγχρονης εργασιακής 
πραγµατικότητας. Είναι γνωστό ότι «τα αγαθά κόποις κτώνται», ότι η επιτυχία στην εργασία 
και στη ζωή είναι η επιβράβευση των κόπων του καθένα. Κι αυτό γιατί δεν αναιρείται από το 
εµπόριο ελπίδων για εύκολη, χωρίς ιδρώτα, ταχεία κατάκτηση της επιτυχίας που προβάλλεται 
πληθωρικά από ορισµένα ηλεκτρονικά µέσα µαζικής επικοινωνίας µε επίκεντρο µια σαθρή 
εικονική πραγµατικότητα. Η κατάκτηση της γνώσης που δεν τελειώνει ποτέ, είναι πηγή και 
χαρά της ζωής, είναι αυτοσκοπός, είναι δύναµη αξιοσύνης, επιτυχίας και δηµιουργίας. Στο 
ταξίδι για την Ιθάκη σηµασία έχει το µεγαλείο της διαδροµής..  
 
Ο χρυσός κανόνας 
 
Το θεώρηµα του «χρυσού κανόνα» συνδυάζει τις παραπάνω εκτιµήσεις και οδηγεί στη 
διαπίστωση ότι: άτοµα µε υψηλές επιδόσεις και ισχυρή θέληση, µπορούν να επιλέγουν από 
ευρύτερο πεδίο επαγγελµάτων που τους ταιριάζουν ακόµα και από εκείνα µε αρνητικές 
προοπτικές ή εκείνα που δε συντρέχουν στην περίπτωσή τους άλλοι θετικοί παράγοντες όπως τα 
οικογενειακά, τα οικονοµικά, τα εκπαιδευτικά δεδοµένα. Αντίθετα, άτοµα µε χαµηλές επιδόσεις 
χωρίς σοβαρές ελπίδες βελτίωσής τους και µε  αδύναµη θέληση, είναι προτιµότερο να 
στρέφονται σε σπουδές και επαγγέλµατα που κατ’ αρχήν τους ταιριάζουν και κατά δεύτερο λόγο 
έχουν διαπιστωµένες καλές προοπτικές στην αγορά εργασίας, ή  για τα οποία συνυπάρχουν και 
άλλοι θετικοί παράγοντες από τους προαναφερθέντες. 
Όσο υψηλότερες είναι οι µαθησιακές επιδόσεις και ο βαθµός θέλησης ενός ατόµου, τόσο 
ευρύτερη µπορεί να είναι η δυνατότητα, το «ρίσκο» επιλογής επαγγελµάτων που 
αντιπροσωπεύονται από περιορισµένες ή και ελάχιστες θέσεις στην αγορά εργασίας και το 
µείγµα των επιµέρους παραγόντων  είναι αρνητικό ή και πολύ αρνητικό.  
Στη σύγχρονη εποχή, ένας εργαζόµενος είναι πολύ πιθανό να υποχρεωθεί να αλλάξει ένα ή 
περισσότερα επαγγέλµατα στη διάρκεια της σταδιοδροµίας του. Επιπλέον, υπάρχει σήµερα 
ένας πολύ µεγάλος αριθµός επαγγελµάτων από τα οποία καλείται να κάνει τις επιλογές του 
και αυτό σηµαίνει ότι οφείλει να µη σκέφτεται µονοδιάστατα στο να επιµένει στην επιλογή 



 5 

ενός και µόνο επαγγέλµατος. Στην πραγµατικότητα, υπάρχουν πολύ περισσότερα από ένα 
επαγγέλµατα που ταιριάζουν στον καθένα. Αν για κάποιους λόγους, δεν είναι εφικτή η 
επιλογή του πρώτου σε προτίµηση επαγγέλµατος, οφείλει και µπορεί να προχωρήσει στα 
επόµενα. Αλλά σε καµία περίπτωση δεν πρέπει να επιλέξει εκείνα που του είναι κατ’ εξοχήν 
απωθητικά. Ο καθένας θα πρέπει να έχει µπροστά του έναν ανοικτό ορίζοντα και να επιλέξει 
από έναν κατάλογο πολλών επαγγελµάτων που του ταιριάζουν, συνυπολογίζοντας και τη 
βαρύτητα των άλλων παραγόντων ή κριτηρίων που συνυπάρχουν και να αποφύγει 
οπωσδήποτε επαγγέλµατα που είναι εντελώς αταίριαστα µε το χαρακτήρα του. Εκτός από τα 
παραπάνω, επισηµαίνεται ότι σε όλα τα επαγγέλµατα µέσης και κυρίως υψηλής εκπαίδευσης 
και εργασιακής ιεραρχίας, απαραίτητη είναι η γνώση των ηλεκτρονικών υπολογιστών, της 
αγγλικής γλώσσας, καθώς και η διαρκής ανανέωση των γενικών και ειδικών γνώσεων και 
εµπειριών. Και βέβαια δεν πρέπει να ξεχνάµε ότι ολοκληρωµένος άνθρωπος και 
επιτυχηµένος επαγγελµατίας είναι εκείνος που έχει πνευµατικές ανησυχίες και ευαισθησίες, 
εµµένει σε υψηλές αξίες και αρχές, αναζητά τη µόρφωση και τη γνώση, ασχολείται µε την 
τέχνη και τη λογοτεχνία, την προστασία του περιβάλλοντος, συµµετέχει σε δράσεις 
κοινωνικής αλληλεγγύης, αναπτύσσει κριτική και δηµιουργική σκέψη, ενεργεί µε εντιµότητα, 
ήθος και διορατικότητα και δραστηριοποιείται θετικά για το δικό του αλλά και για το 
γενικότερο καλό. 
 
 

Αναλυτικά στοιχεία για τις επαγγελµατικές προοπτικές και διεξόδους 
όλων των επαγγελµάτων που συνδέονται µε επιµέρους σπουδές που 
προσφέρονται σε ελληνικά ΑΕΙ και ΑΤΕΙ σε επίπεδο ΑΕΙ κατά 

επιστηµονικό πεδίο του Υπουργείου Παιδείας. 
 
 

ΣΧΟΛΗ/ΤΜΗΜΑ  ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 

∆ΙΕΞΟ∆OI 

1Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ   

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ Ο 
∆∆ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ Ο 
 
 

∆∆ 

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΙΤΑΛΙΚΗΣ & ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛ/ΓΙΑΣ 
(ΙΤΑΛΙΚΗΣ) ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ 

0 
∆∆ 

ΙΤΑΛΙΚΗΣ & ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ & ΦΙΛ/ΓΙΑΣ 
(ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ) ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΙΤΑΛΙΚΗΣ 

0 
∆∆ 

ΓΛΩΣΣΑΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΑ 
∆∆ 

ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆ 

ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 



 6 

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ-ΠΑΙ∆/ΚΗΣ & 
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ-ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ-ΠΑΙ∆/ΚΗΣ & 
ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ-ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΙΛ/ΦΙΑΣ-ΠΑΙ∆/ΚΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ-ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΙΛ/ΚΩΝ & ΚΟΙΝ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ-ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆∆ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆∆ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆∆ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆∆ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆∆ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ-
ΛΑΟΓΡΑΦΟΣ 

ΠΑ 

∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ-ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 

∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ) ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΠΑ ∆∆ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ &ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ-ΕΘΝΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 
(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑ 
∆∆∆ 

ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑ ∆∆∆ 

ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑ ∆∆∆ 

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ ΠΑ ∆∆ 

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΝΑΥΠΛΙΟ) 

ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

 

ΘΕΑΤΡΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΘΕΑΤΡΟΛΟΓΟΣ-ΗΘΟΠΟΙΟΣ ΠΑ ∆ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΣΤΗΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΕΚΠΑΙ∆/ΚΗΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ Α 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ 

Α 
∆∆∆ 

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΙΟΝΙΟΥ 
(ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΟΣ-ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΟΣ Α 
∆∆ 

∆ΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ 
ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

∆ΙΕΘΝΟΛΟΓΟΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

∆ΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ∆ΙΕΘΝΟΛΟΓΟΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ ∆∆ 
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ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ Α 
∆∆∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ Α 
∆∆∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ Α 
∆∆∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & 
∆ΗΜ. ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 

Θ 
∆∆∆ 

∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ Θ 
∆∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ Α 
∆∆∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
∆ΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ Α 
∆∆∆ 

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΑΙΓΑΙΟΥ (ΡΟ∆ΟΣ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ Α 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ Α ∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ Α 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ Α 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ 
ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΟΣ-ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΠΑ 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖ. 
ΕΝΗΜΕΡ. ΑΘΗΝΑΣ 

∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ-
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆∆ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ-
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆∆ 

∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΜΕΣΩΝ 
ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΑ 
∆∆∆ 

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΒΑΛΚΑΝΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΛΑΒΙΚΩΝ & 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ Α 
∆∆∆ 

ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ    

ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ 
ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΟΥΡΚΟΛΟΓΟΣ-ΑΣΙΑΤΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΙΛΟΣ. ΠΑΙ∆. & ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ) 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Ο 
∆∆ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Ο 
∆∆ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Ο ∆∆ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Ο ∆∆ 

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡ. & 
∆ΙΕΡ/ΝΕΙΑΣ ΙΟΝΙΟΥ 
ΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ Ή 
∆ΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ-
ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ-∆ΙΕΡΜΗΝΕΑΣ 

Θ 

∆ 

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡ. & 
∆ΙΕΡ/ΝΕΙΑΣ ΙΟΝΙΟΥ 
ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ) 

∆ΙΕΡΜΗΝΕΑΣ ΙΣΑΠΑΝΙΚΗΣ Θ 

∆ 

ΕΠΙΣΤ.ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 0 
∆ 

ΕΠΙΣΤ.ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΤΡΙΚΑΛΑ) 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 0 
∆ 
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ΕΠΙΣΤ.ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
(ΣΕΡΡΕΣ) 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 0 
∆ 

ΕΠΙΣΤ.ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 0 
∆ 

ΕΠΙΣΤ.ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΡΑΚΗΣ 
(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ 0 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΟΣ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΠΑΤΡΑΣ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΑΙΓΑΙΟΥ (ΡΟ∆ΟΣ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 

∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ3 Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΤΟΥ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 
ΑΙΓΑΙΟΥ (ΡΟ∆ΟΣ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 

∆∆ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

                                                 
3 Οι προοπτικές των επαγγελµάτων των νηπιαγωγών, των βρεφονηπιαγωγών και της 
προσχολικής αγωγής, από πολύ αρνητικές που ήταν µέχρι πρόσφατα, µεταστρέφονται σε 
θετικές, λόγω της επέκτασης της προσχολικής εκπαίδευσης. Το ίδιο έχει συµβεί και µε τους 
δάσκαλους της πρωτοβάθµιας εκπαιδευσης, ύστερα από την καθιέρωση του ολοήµερου 
σχολείου πριν από λίγα χρόνια, γεγονός που οδήγησε σε κατακόρυφη άνοδο  των βάσεων 
σχολών των παιδαγωγικών επιστηµών. Οι επίσης πολύ υψηλές βάσεις των στρατιωτικών και 
αστυνοµικών σχολών, οφείλονται στο ότι η αποφοίτηση απ’ αυτές οδηγεί στην εργασιακή 
ασφάλεια της µονιµότητας στο δηµόσιο τοµέα. Επισηµαίνεται και εδώ ότι, η λήψη της 
απόφασης για την επιλογή σπουδών και επαγγελµάτων δεν πρέπει να γίνεται µε αποκλειστικό 
κριτήριο της επαγγελµατικές προοπτικές, σύµφωνα και µε τις αναλύσεις που έχουν παρατεθεί 
και συνοπτικά πιο πάνω. Οι επαγγελµατικές προοπτικές αποτελούν ένα σηµαντικό δεδοµένο, 
αλλά όχι το µοναδικό. Στην περίπτωση που επιλεγούν σπουδές µε πολύ αρνητικές 
προοπτικές, υπάρχει πάντοτε η δυνατότητα στροφής σε άλλες µεταπτυχιακές σπουδές που 
συνδέονται µε επαγγέλµατα µε θετικές προοπτικές. Ο νέος ή η νέα που διαθέτουν ισχυρή 
θέληση, επιµονή και επιµονή, σε συνδυασµό µε ορισµένες ικανότητες, θα τα καταφέρουν 
ακόµα και στις πολύ δύσβατες επαγγελµατικές περιοχές. Γιατί όταν κάποιος ξέρει τι θέλει οι 
πάντες υποχωρούν  ( Κοµφούκιος) 
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ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΑ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ ΠΑΤΡΑΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 

∆∆ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΙΟΝΙΟΥ 
(ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΜΟΥΣΙΚΟΣ 0 
∆ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΟΣ Α ∆ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΟΣ Α 
∆ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΣ Α 
∆∆ 

ΜΕΘ. ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΘΕΩΡΙΑΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ-ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧ/ΓΙΑΣ & 
ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

0 
∆∆ 

ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ & ΕΙΚΟΝΑΣ 
ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ Θ 
∆∆ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΝΕΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
(ΑΓΡΙΝΙΟ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

0 

∆∆∆ 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΤΕΧΝΗΣ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
(ΑΘΗΝΑ) 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ ΤΕΧΝΗΣ ΠΑ 

∆∆ 

 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ 

ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΚΟ (ΣΣΑΣ) 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆ 

ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ (ΣΣΑΣ) 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ 
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

 

ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΒΕΛΛΑΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ ΒΕΛΛΑΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 

∆∆ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 

∆∆ 

 

Τ.Ε.Ι. 
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ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆∆ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Θ 
∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Θ 
∆∆ 

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ  Θ 
∆∆ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ 
ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 
∆∆∆ 

ΛΑΪΚΗΣ & ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ) 

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

0 
∆ 

ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ, 
ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ) 

ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΟΣ-
ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 

0 

∆∆ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΛΟΓΟΣ-
ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ 

ΠΑ 

∆∆ 

∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΕΣΕΩΝ 

Θ 
∆∆ 

∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΕΣΕΩΝ 

Θ 
∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ) 

ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑ 

∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ – 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 

ΠΑ 

∆∆ 

 
 

2Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 0 
∆∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΘΑΛΑΣΣΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & 
ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΣΑΜΟΣ) 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΛΟΓΟΣ-
ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΗΣ 

0 

∆∆ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΛΟΓΟΣ 0 
∆∆ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Ο 
∆∆∆ 
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Ο 
∆∆∆ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Ο 
∆∆∆ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΣΑΜΟΣ) 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Ο 
∆∆∆ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Ο 
∆∆∆ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Ο 
∆∆∆ 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΣ Ο 
∆∆ 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΦΥΣΙΚΟΣ Ο 
∆∆ 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΦΥΣΙΚΟΣ Ο 
∆∆ 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΦΥΣΙΚΟΣ Ο 
∆∆ 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΦΥΣΙΚΟΣ Ο 
∆∆ 

ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΧΗΜΙΚΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΧΗΜΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΧΗΜΙΚΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΧΗΜΙΚΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΧΗΜΙΚΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΧΗΜΙΚΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΓΕΩΛΟΓΟΣ Α 
∆∆ 

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΕΩΛΟΓΟΣ Α 
∆∆ 

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΓΕΩΛΟΓΟΣ Α 
∆∆ 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΓΕΩΓΡΑΦΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ 
(ΑΘΗΝΑ) 

ΓΕΩΓΡΑΦΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤ. ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ Ο 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤ. ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ Ο 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤ. ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΤΡΙΚΑΛΑ) 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ Ο 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤ. ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣ/ΚΗΣ 
(ΣΕΡΡΕΣ) 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ Ο 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤ. ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ Ο 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤ. ΦΥΣ. ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΡΑΚΗΣ 
(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ Ο 
∆∆ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙ∆ΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΟΣ ΕΙ∆ΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆∆ 
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ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΓΙΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΠΑΤΡΑΣ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΑΙΓΑΙΟΥ (ΡΟ∆ΟΣ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆/ΚΟ ∆ΗΜΟΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ 
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΦΛΩΡΙΝΑ) 

∆ΑΣΚΑΛΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛ. 
ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠ/ΣΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΤΟΥ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥ  
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΡΟ∆ΟΣ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 

∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ ΠΑΤΡΑΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 

∆∆ 

ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ-
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆∆ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ) 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ 

ΠΑ 
∆∆∆ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΙΟΝΙΟΥ 
(ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΟΣ Α 
∆∆ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΟΣ Α 
∆∆ 

ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΟΣ Α 
∆∆ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΟΣ-
ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΣ 

Α 
∆∆ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΣΤΗΣ ΠΑ 
∆∆ 
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ΜΕΘ. ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΘΕΩΡΙΑΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΘΕΩΡΗΤΙΚΟΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ-ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ 

ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ  
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ & ΦΥΣ. 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΜΠ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ Ο 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΥΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΥΛΙΚΩΝ Θ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΥΛΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 

ΠΘ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 

ΠΘ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΪΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΕΓΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 

∆ 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ-
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 

Θ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ-
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Θ 
∆ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ-
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 

Θ 

∆∆ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ Θ 
∆ 

∆ΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

∆ΑΣΟΛΟΓΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ Θ 
∆ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ Υ∆ΑΤΙΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ Θ 

∆∆ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ 

Θ 

∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΟΝΙΟΥ 
(ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΛ/ΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ ΠΘ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣΑ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΑΜΙΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΣΑΜΟΣ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ 

ΠΘ 

∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΤΡΙΠΟΛΗ) 

 ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΤΡΙΠΟΛΗ) 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 

ΠΘ 

∆∆ 

 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ 

ΕΥΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ) –ΟΠΛΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΠΘ 
∆∆ 

ΕΥΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ) – ΣΩΜΑΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΠΘ 
∆∆ 

ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
(ΣΜΑ) 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΝΑΥΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) 
ΜΑΧΙΜΟΙ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΠΘ 
∆∆ 

ΝΑΥΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΣΤΡΑΤΟΥ (Σ.Μ.Υ.)-ΟΠΛΑ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 
ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΣΤΡΑΤΟΥ (Σ.Μ.Υ.)-ΣΩΜΑΤΑ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 
ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Σ.Μ.Υ.Ν.) 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 
ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

ΠΘ 
∆∆ 

 
 

ΑΚΑ∆ΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΠΘ 
∆∆∆ 

 

Τ.Ε.Ι.  
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ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ Θ 
∆∆ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ Θ 
∆∆ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΙΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ Θ 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ 
ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕΣΩΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΛΑΪΚΗΣ & ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑΣ) 

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

Θ 
∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
(ΖΑΚΥΝΘΟΣ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ 

Α 

∆∆ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Θ 
∆∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΕΓΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ-ΑΡΧΙΤ.ΤΟΠΙΟΥ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ) 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΤΗΣ 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ) 

∆ΑΣΟΠΟΝΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆ 

∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΛΑΜΙΑΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ) 

∆ΑΣΟΠΟΝΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆ 

∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ) 

∆ΑΣΟΠΟΝΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

Θ 
∆∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΑΡΤΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΘΕΡΜΟΚ.ΚΑΛΛΙΕΡΓ. & 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 

ΠΘ 
∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑΚΩΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ & 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 

ΠΘ 

∆ 
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Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ & 
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆ 

ΙΧΘΥΟΚΟΜΙΑΣ-ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ) 

ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆ 

 
 

3Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ  

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΑ  ∆ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ  
ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΑ ∆ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 
(ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥΠΟΛΗ) 

ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΑ ∆ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΑ ∆ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΛΑΡΙΣΑ) 

ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΑ ∆ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
ΓΙΑΤΡΟΣ ΠΑ ∆ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΓΙΑΤΡΟΣ 
ΠΑ ∆ 

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΠΑ ∆ 

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΠΑ ∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ) 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΠΘ 
∆ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ) 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΠΘ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ & 
∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ 
(ΑΘΗΝΑ) 

∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & 
∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΛΗΜΝΟΣ) 

∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 
(ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ) 

ΒΙΟΛΟΓΟΣ-ΓΕΝΕΤΙΣΤΗΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΒΙΟΛΟΓΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

Θ 
∆∆ 
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ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΛΑΡΙΣΑ) 

ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ 

ΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑΤΡΟΣ 
ΠΘ ∆ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΣΑΝ) 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ-
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ 

ΠΘ ∆ 

Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ 
Ο∆ΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ (ΣΣΑΣ) 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ (ΣΣΑΣ) 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ 

ΠΘ ∆∆ 

 

Τ.Ε.Ι. 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & 
ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ Θ 
∆ 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & 
ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ Θ 
∆ 

∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΥΓΕΙΟΝΟΛΟΓΟΣ 
Θ ∆∆ 

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & 
∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ 
Θ ∆∆ 

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & 
∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΣΗΤΕΙΑ) 

∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ 
Θ ∆∆ 

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ & 
∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
(ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ) 

∆ΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ 
Θ ∆∆ 

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Θ ∆∆ 

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 
ΑΘΗΝΑΣ  

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΠΘ ∆∆ 

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΠΘ ∆∆ 

Ο∆ΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
Ο∆ΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΗΣ 

Θ 
∆ 

ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ Ο 
∆ 

ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ 
ΠΑΤΡΑΣ (ΑΙΓΙΟ) 

ΟΠΤΙΚΟΣ 
0 ∆ 

ΡΑ∆ΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΡΑ∆ΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΘ 
∆ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ  Θ 
∆ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ Θ ∆ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΛΑΜΙΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ Θ ∆ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ 
(ΑΙΓΙΟ) 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ Θ ∆ 
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ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 
ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Θ ∆∆ 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ Θ ∆ 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ Θ ∆ 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ Θ ∆ 

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΑΙΕΥΤΗΣ – ΜΑΙΑ Θ 
∆ 

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΜΑΙΕΥΤΗΣ – ΜΑΙΑ Θ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΛΑΜΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
(∆Ι∆ΥΜΟΤΕΙΧΟ) 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΠΘ 
∆ 

 

4Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ  

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΜΠ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  
ΠΘ ∆ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ  ∆ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ) 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΧΑΝΙΑ) 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΜΠ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  ΠΘ ∆ 

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ – ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  

Θ ∆ 
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ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΜΠ 

ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ – ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Θ ∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΜΠ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ – 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  

ΠΘ ∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ – 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΠΘ  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΚΟΖΑΝΗ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ – 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΠΘ  
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠ/ΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  

ΠΘ  
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠ/ΩΝ ΕΜΠ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  

ΠΘ  
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΥΠ/ΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)  

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  

ΠΘ  
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠ/ΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΘ  
∆∆ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  Ο  
∆∆ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ 
ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  Ο  

∆∆ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  Ο  
∆∆ 

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΕΡ/ΛΟΝΤΟΣ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΧΑΝΙΑ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

Ο  
∆∆ 

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΕΡ/ΛΟΝΤΟΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Ο  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕ∆ΙΑΣΗΣ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΣΥΡΟΣ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΣΧΕ∆ΙΑΣΗΣ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  

Θ  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ & 
ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ – 
ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΟΣ  

Θ  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ & 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
(ΒΕΡΟΙΑ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ 
– ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Θ ∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ, 
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΦ.ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ 
– ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΠΘ ∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

Θ ∆∆ 

ΜΗΧ/ΚΩΝ Η/Υ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ & 
∆ΙΚΤΥΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
∆ΙΚΤΥΩΝ 

ΠΘ ∆∆ 

ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧ/ΓΩΝ 
ΜΗΧ/ΚΩΝ ΕΜΠ 

ΝΑΥΠΗΓΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Θ  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ 
ΜΕΤΑΛ/ΡΓΩΝ ΕΜΠ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ Ο  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ  

ΠΘ  
∆∆ 

ΜΗΧ/ΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΠΘ  
∆∆ 
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(ΞΑΝΘΗ) 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΧΙΟΣ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΘ  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 

ΠΘ  
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ 
ΠΟΡΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΟΡΥΚΤΩΝ 
ΠΟΡΩΝ 

Ο  
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗ/ΚΩΝ 
ΚΑΙ ΜΗΧ/ΚΩΝ ΥΠ/ΩΝ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΧΑΝΙΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ -
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ  
∆∆ 

∆ΑΣ/ΓΙΑΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΦΥΣ. ΠΟΡΩΝ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α) 

∆ΑΣΟΠΟΝΟΣ-
ΠΕΡΙΝΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ ∆∆ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
& ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  

ΠΘ 
 

∆∆ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧ/ΓΙΑΣ & 
ΕΠΙΚ/ΝΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

0 
∆∆ 

ΕΦΑΡ/ΝΩΝ ΜΑΘΗΜ. & 
ΦΥΣ.ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΜΠ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ Ο 
 

∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΥΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΥΛΙΚΩΝ  
 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ 
ΥΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ  

Θ 
 

∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ 
ΥΛΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 

Θ 
∆∆ 

 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 

Θ 
 

∆∆ 

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
(ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ 

0 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ 
ΥΛΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ  

Θ 
 

∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝ.ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΪΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ 

∆ 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ – 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ   

Θ 
∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧ/ΓΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ- ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ   

Θ 
∆∆ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

 
 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ   

ΠΘ 

∆∆ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
 
ΓΕΩΠΟΝΟΣ  Θ 

∆ 

∆ΑΣΟΛΟΓΙΑΣ & ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

∆ΑΣΟΛΟΓΟΣ – 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ 
∆∆ 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  

Θ 

 
 

∆ 
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ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΖΩΪΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ Υ∆ΑΤΙΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
(ΒΟΛΟΣ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΪΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ Υ∆ΑΤΙΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Θ 

 
 
 

∆ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΜΥΤΙΛΗΝΗ) 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ Ο 
 

∆∆ 

∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ 

Θ 

 
∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 
ΑΘΗΝΑΣ  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
ΠΘ 

∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
ΠΘ 

∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
ΠΘ 

∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ 
 

∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΟΝΙΟΥ 
(ΚΕΡΚΥΡΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
ΠΘ 

∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΛ/ΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ∆ΙΚΤΥΩΝ  
ΠΘ 

∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ 
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ 

ΠΘ ∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ 
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑ∆ΑΣ (ΛΑΜΙΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΟΣ 

 
ΠΘ 

∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 
(ΣΑΜΟΣ)  

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ   

 
ΠΘ 

∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΗΣ & 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
∆ΥΤ.ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ- 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  

 
ΠΘ 

∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
 

ΠΘ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΤΡΙΠΟΛΗ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
 

ΠΘ 
∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
 

ΠΘ 
∆∆ 

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΤΡΙΠΟΛΗ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  

 
ΠΘ 

∆∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

Θ ∆∆ 

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ & 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) 

ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΣ – 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ  

0 ∆∆ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
Θ ∆∆ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α) 

ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ  
Θ ∆∆ 

∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & 
ΦΥΣ. ΠΟΡΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
(ΑΓΡΙΝΙΟ) 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ  
ΠΑ ∆∆ 
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∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΝΕΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
(ΑΓΡΙΝΙΟ) 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ  

ΠΑ ∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΘ ∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΝΑΟΥΣΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΘ  
∆∆ 

 
 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Υ.Α.) 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Υ.Α.) 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
(Σ.Τ.Υ.Α.) 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Υ.Α.) 

ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΤΙΚΩΝ 
ΣΤΡΑΤΟΥ (Σ.Μ.Υ.)-ΣΩΜΑΤΑ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ 

ΠΘ 
 

∆∆ 

ΕΥΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ)- ΟΠΛΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΠΘ 
 

∆∆ 

ΕΥΕΛΠΙ∆ΩΝ (ΣΣΕ)- ΣΩΜΑΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΠΘ 
 

∆∆ 

ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ  ΠΘ 
 

∆∆ 

ΙΚΑΡΩΝ (ΣΙ) ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
(ΣΜΑ) 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΠΘ 
 

∆∆ 

ΝΑΥΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) 
ΜΑΧΙΜΟΙ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ  ΠΘ 
 

∆∆ 

ΝΑΥΤΙΚΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ (ΣΝ∆) 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΠΘ 
 

∆∆ 

ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Σ.Μ.Υ.Ν.) 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΠΘ 
 

∆∆ 

 

Τ.Ε.Ι.  

ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΓΡΑΦΙΣΤΑΣ Ο ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, 
∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

∆ΙΑΚΟΣΜΗΤΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

Θ 

∆∆ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, 
∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΣΕΡΡΩΝ  

∆ΙΑΚΟΣΜΗΤΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

Θ 

∆∆ 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΠΘ 
∆ 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΛΑΡΙΣΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΠΘ 
∆ 

ΣΥΝΤΗΡ. ΑΡΧΑΙΟΤ. & ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΧΝΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ -ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΧΝΗΣ 

Ο ∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΠΑΤΡΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΠΘ 

∆ 
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ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ Θ 
∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ∆ΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ  

ΠΘ 
∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ∆ΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ  

ΠΘ 
∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΣΕΡΡΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ∆ΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ  

ΠΘ 
∆ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΛΑΡΙΣΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ∆ΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ  

ΠΘ 
∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΜΙΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ ∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΧΑΝΙΑ) 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΛΑΜΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΘ 
∆∆ 

ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΝΑΥΠΗΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ Θ 
∆∆ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  

ΠΘ 
∆∆ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  

ΠΘ 
∆∆ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  

ΠΘ 
∆∆ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΜΕΣΟΛΛΟΓΓΙΟΥ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  

ΠΘ 
∆∆ 

ΗΛ/ΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
ΠΘ ∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ ∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΗΧΟΥ & 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΗΧΟΥ ΚΑΙ 
ΕΙΚΟΝΑΣ 

Θ ∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΣΕΡΡΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ ∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΛΑΜΙΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ ∆∆ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΚΑΣΤΟΡΙΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (ΣΠΑΡΤΗ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ (ΛΕΥΚΑ∆Α) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΠΘ ∆∆ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΩΝΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ∆ΙΚΤΥΩΝ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ (ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΠΘ ∆∆ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 

ΠΘ ∆∆ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 

ΠΘ ∆∆ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 

ΠΘ ∆∆ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 

ΠΘ ∆∆ 
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ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  Θ ∆∆ 

ΣΧΕ∆. & ΠΑΡΑΓ. ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΙΛΚΙΣ) 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΤΗΣ ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ 0 ∆∆ 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ &ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΞΥΛΟΥ & ΕΠΙΠΛΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 
(ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ) 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΤΗΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 
& ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 
ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 

Θ ∆∆ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΠΘ ∆∆ 

ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ-
ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ 

Θ ∆∆ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΒΙΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
ΒΙΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

Θ ∆ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ & 
Υ∆ΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 
ΜΕΣΟΛΛΟΓΓΙΟΥ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Υ∆ΑΤΙΝΩΝ 
ΠΟΡΩΝ 

Θ ∆ 

ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

0 ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
(ΖΑΚΥΝΘΟΣ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ 

0 ∆∆ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Θ ∆ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΠΘ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΘΕΣ/ΚΗΣ  

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Θ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Θ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Θ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Θ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ –
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
ΘΕΣ/ΚΗΣ (ΜΟΥ∆ΑΝΙΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 

Θ ∆ 

ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΧΑΝΙΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Θ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 
ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΑΝΤΙΡΥΠΑΝΣΗΣ Θ ∆∆ 

ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΤΩΝ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΟΙΝΟΛΟΓΟΣ Θ ∆ 

ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΟΤΩΝ 
ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ-ΟΙΝΟΛΟΓΟΣ Θ ∆ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΝΤΩΝ 

Θ ∆∆ 

ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & 
∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΘΕΣ/ΚΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ 
ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 

Θ ∆∆ 
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ & 
ΟΠΤΙΚΟΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ-
ΟΠΤΙΚΟΑΣΤΙΚΟΣ 

Θ ∆∆ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ Θ ∆∆ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

Θ ∆∆ 

ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΟΣ Α ∆∆ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ 

Θ ∆∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΤΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ – ΑΡΧΙΤΕΚΤ. 
ΤΟΠΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ) 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΤΗΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 

Θ ∆∆ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ 
ΚΑΒΑΛΑΣ (∆ΡΑΜΑ) 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΤΗΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ 

Θ ∆∆ 

∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
(∆ΡΑΜΑ) 

∆ΑΣΟΠΟΝΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ ∆∆ 

∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΛΑΜΙΑΣ 
(ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ) 

∆ΑΣΟΠΟΝΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ ∆∆ 

∆ΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
(ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ) 

∆ΑΣΟΠΟΝΟΣ-
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑ ∆∆ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
(ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΠΘ ∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΖΩΪΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ) 

ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΖΩΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Θ ∆ 

ΘΕΡΜΟΚ. ΚΑΛΛΙΕΡΓ.& 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 
ΜΕΣΟΛΛΟΓΓΙΟΥ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 

ΠΘ ∆ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑΚΩΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ & 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ 

ΠΘ ∆ 
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ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑΚΩΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ & 
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΩΝ 
ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 

ΠΘ ∆ 

Υ∆ΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ & 
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
Υ∆ΑΤΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 

Θ ∆ 

ΙΧΘΥΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ) 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΙΧΘΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΛΙΕΙΑΣ 

Θ ∆ 

 
 
 
 

Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ. 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ – 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ  

Θ 
∆∆ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ – 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΘ 

∆∆ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ – 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ  Θ 

∆∆ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ – ∆ΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ  Θ 

∆∆ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ  

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ – ∆ΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ Θ ∆∆ 

 

5Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕ∆ΙΟ 

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Θ 

∆∆ 

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ & ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ  
(Ε∆ΕΣΣΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ 
ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΕΘ. & ΕΥΡΩΠ. ΟΙΚ. & ΠΟΛ. 
ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

∆ΙΕΘΝΟΛΟΓΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠ. 
ΟΙΚΟΝ. ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 
ΑΘΗΝΑΣ 

∆ΙΕΘΝΟΛΟΓΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

Θ 

∆∆ 

∆ΙΕΘΝΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΣΧΕΣ. & 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ 
(ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

∆ΙΕΘΝΟΛΟΓΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

Θ 
∆∆ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜ. & 
ΤΡΑΠΕΖ. ∆ΙΟΙΚΗΤ. ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ-
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ-
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 

∆∆ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ Θ 
∆∆ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 
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ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΤΡΙΠΟΛΗ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΟΛΟΓΟΣ 

Θ 
∆∆ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
(ΛΙΒΑ∆ΕΙΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΟΛΟΓΟΣ 

Θ 

∆∆ 

ΟΡΓΑΝ. ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚ. 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ Θ 
∆∆ 

ΟΡΓΑΝ. ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚ. 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ Θ 

∆∆ 

ΟΡΓΑΝ. ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚ. 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ Θ 
∆∆ 

∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΠΑΝΤΕΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ Θ 
∆∆ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

0 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
(ΑΓΡΙΝΙΟ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ 

Θ 

∆∆ 

ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ 
(ΑΘΗΝΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

Ο 
∆∆ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΛΟΓΟΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ 

Θ 
∆∆ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ 
ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ 

ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑ∆Α) 

ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

∆ΙΑΧ/ΣΗΣ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & 
ΦΥΣ. ΠΟΡΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΣ ΠΑ 
∆∆ 
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(ΑΓΡΙΝΙΟ) 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΘ 

∆∆ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 
& ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
& ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΝΑΟΥΣΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
& ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΛΑΒΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΘΕΣ/ΝΙΚΗ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ 
∆ΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ 

Α 
∆∆∆ 

 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ (ΣΣΑΣ) 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ∆ΙΟΙΚ. 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (ΣΥ∆) 

ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ-∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΕΣ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ 
ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΑΣ-
ΑΡΧΙΦΥΛΑΚΑΣ 

ΠΘ 
∆ 

 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ-
ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

 

Τ.Ε.Ι. 

∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ 
(ΘΗΒΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ 

Θ 
∆∆ 

ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & 
∆ΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ) 

ΣΤΕΛΕΧΟς ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ 
∆ΙΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 

Θ 
∆∆ 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Α 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚ. ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚ. ΜΟΝΑ∆ΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ Θ 
∆∆ 
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∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
∆ΥΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
(ΚΟΖΑΝΗ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΠΑΤΡΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΣΕΡΡΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΛΑΡΙΣΑΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Θ 
∆∆ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & 
ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ-
ΚΟΣΤΟΛΟΓΟΣ 

Θ 
∆∆ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & 
ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΠΡΕΒΕΖΑ) 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ-
ΚΟΣΤΟΛΟΓΟΣ 

Θ 
∆∆ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
ΑΘΗΝΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
ΛΑΜΙΑΣ (ΑΜΦΙΣΣΑ) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ & ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 
ΠΑΤΡΑΣ (ΑΜΑΛΙΑ∆Α) 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

Θ 

∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ) 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ 

Α 

∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΜΕΣΟΛΛΟΓΓΙΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 

∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΠΑΤΡΑΣ 
(ΑΜΑΛΙΑ∆Α) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 

∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
(ΛΕΥΚΑ∆Α) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 

∆∆ 

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 
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∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ) 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΧΑΛΚΙ∆ΑΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΘ 

∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΠΡΕΒΕΖΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 
(ΣΠΕΤΣΕΣ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΗΡΑΚΛΕΙΟ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ) 

ΧΡΗΑΜΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ Θ 
∆∆ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  & 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

ΧΡΗΑΜΤΟΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ-
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ 

Θ 
∆∆ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣ/ΚΗΣ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Α 
∆∆ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ –
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Α 

∆∆ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 

∆∆ 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 

∆∆ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ∆ΥΤ. 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ (ΓΡΕΒΕΝΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΟΣ-
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 

ΠΘ 
∆∆ 

 

ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ (Α.Σ.Τ.Ε.) 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΡΟ∆ΟΥ 
(Α.Σ.Τ.Ε.Ρ.) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΠΘ 
∆∆ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
(Α.Σ.Τ.Ε.Α.Ν.) 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΠΘ 

∆∆ 

 
 


